
 

1 Источник финансирования средств, при использовании которых выявлены нарушения 

 

КАРТА ИТОГОВ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ 

 

План работы на 2020 год пункт 3.11.0.1, сроки проведения ноябрь 2019 – апрель 2020, проверяемый период 1 Января  

2017 – 31 Декабря 2018, контрольное мероприятие «Проверка деятельности Пенсионного фонда Российской Федерации по 

организации индивидуального (персонифицированного) учета, расходованию средств на его функционирование, а также 

по соблюдению прав застрахованных лиц в 2017 – 2018 годах и истекшем периоде 2019 года» в: Пенсионном фонде 

Российской Федерации (г. Москва), государственном учреждении – Межрегиональном информационном центре 

Пенсионного фонда Российской Федерации (г. Москва), государственном учреждении – Отделении Пенсионного фонда 

Российской Федерации по г. Москве и Московской области (г. Москва), государственном учреждении – Отделении 

Пенсионного фонда Российской Федерации по Саратовской области (Саратовская область, г. Саратов) 
       

Объект контроля 

Главный 

распорядитель 

бюджетных средств1 

Положения и реквизиты 

нормативных правовых 

актов, являющиеся 

правовым основанием 

квалификации нарушения 

Код и наименование 

нарушения в соответствии 

с Классификатором 

нарушений, выявленных в 

ходе внешнего 

государственного аудита 

(контроля) 

Краткое описание факта нарушения / факта 

неэффективного использования 

федеральных и иных ресурсов (на основе 

отчёта о результатах контрольного 

мероприятия) 

Сумма 

(тыс. рублей) 

Реквизиты 

протокола об 

административной 

ответственности 

1 2 3 4 5 6 7 

1. Нарушения согласно Классификатору нарушений, выявленных в ходе внешнего государственного аудита (контроля) 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

ОТДЕЛЕНИЕ 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ ПО Г. 

МОСКВЕ И 

МОСКОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Приказ Минфина РФ от 28 

декабря 2010 г. № 191н 

"Об утверждении 

Инструкции о порядке 

составления и 

представления годовой, 

квартальной и месячной 

отчетности об исполнении 

бюджетов бюджетной 

системы Российской 

Федерации", Пункт 167 

Инструкции о порядке 

составления и 

представления годовой, 

квартальной и месячной 

2.9 Нарушение общих 

требований к 

бухгалтерской 

(финансовой) отчетности 

экономического субъекта, 

в том числе к ее составу 

2078183818. В нарушение пункта 167 

Инструкции о порядке составления и 

представления годовой, квартальной и 

месячной отчетности об исполнении  

бюджетов бюджетной системы Российской 

Федерации, утвержденной приказом 

Минфина России от 28 декабря 2010 г. № 

191н, в разделе 1 Сведений по дебиторской 

и кредиторской задолженности (форма по 

ОКУД № 0503169), представленных 

государственным учреждением - 

Отделением ПФР по г. Москве и 

Московской области (далее – ГУ - 

Отделение ПФР по г. Москве и 

Московской области) в Пенсионный фонд 

0,0  



 

 

2 

 

отчетности об исполнении 

бюджетов бюджетной 

системы Российской 

Федерации 

Российской Федерации (далее – ПФР) в 

составе консолидированной бюджетной 

отчетности за 2018 год не отражена 

просроченная дебиторская задолженность 

страхователей по уплате финансовых 

санкций по КБК 392 116 2001006 6000 140 

в сумме 134 226,0 тыс. рублей, в разделе 2 

указанных сведений не раскрыта 

аналитическая информация по дебиторам, 

суммам задолженности и периодам ее 

возникновения. 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

ОТДЕЛЕНИЕ 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ ПО Г. 

МОСКВЕ И 

МОСКОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Постановление Правления 

ПФР от 28 августа 2017 г. 

№ 600п «Об утверждении 

Порядка признания 

безнадежными к 

взысканию и списания 

финансовых санкций за 

непредставление в 

установленные сроки 

необходимых для 

осуществления 

индивидуального 

(персонифицированного) 

учета в системе 

обязательного пенсионного 

страхования сведений либо 

представление 

страхователем неполных и 

(или) недостоверных 

сведений о застрахованных 

лицах, а также за 

несоблюдение 

страхователем порядка 

представления сведений 

индивидуального 

(персонифицированного) 

учета в форме электронных 

документов», Пункт 3 

Порядка 

1.2.98 Неосуществление 

бюджетных полномочий 

главного администратора 

(администратора) доходов 

бюджета (за исключением 

нарушений, указанных в 

иных пунктах 

классификатора) 

2001602911. В нарушение пункта 3 

Порядка признания безнадежными к 

взысканию и списания финансовых 

санкций за непредставление в 

установленные сроки необходимых для 

осуществления индивидуального 

(персонифицированного) учета в системе 

обязательного пенсионного страхования 

сведений, либо представление 

страхователем неполных и (или) 

недостоверных сведений о застрахованных 

лицах, а также за несоблюдение 

страхователем порядка предоставления 

сведений индивидуального 

(персонифицированного) учета в форме 

электронных документов, утвержденного 

постановлением Правления ПФР от 28 

августа 2017 г. № 600п (далее – Порядок № 

600п), ГУ - Отделением ПФР по г. Москве 

и Московской области при наличии 

выписок из Единого государственного 

реестра юридических лиц, содержащей 

сведения о государственной регистрации в 

связи с ликвидацией юридического лица 

(далее – выписка из ЕГРЮЛ), не принято 

решение о признании безнадежными к 

взысканию и списании финансовых 

санкций в отношении 4 организаций (ООО 

«АРТ», ООО «СИД», ООО «ОПТИМА» и 

ООО «РИК») на сумму 4,5 тыс. рублей. 

0,0  

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

Положение о 

государственном 

1.2.101 Нарушения при 

выполнении (не 

2092379856. Государственным 

учреждением - Отделением ПФР  

0,0  
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ОТДЕЛЕНИЕ 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ ПО Г. 

МОСКВЕ И 

МОСКОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ 

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

учреждении - Отделении 

Пенсионного фонда 

Российской Федерации по 

г. Москве и Московской 

области, утвержденное 

постановлением Правления 

ПФР от 12 июля 2002 г. № 

73п, пункт 6 

выполнение) 

государственных 

(муниципальных) задач и 

функций органами 

государственной власти и 

органами местного 

самоуправления, органами 

государственных 

внебюджетных фондов (за 

исключением нарушений, 

указанных в иных пунктах 

классификатора) 

по г. Москве и Московской области 

ненадлежащим образом осуществлялся 

контроль за деятельностью 

подведомственных органов ПФР, 

расположенных на административных 

территориях г. Москвы и Московской 

области (далее – УПФР по г. Москве и 

Московской области), предусмотренный 

пунктом 6 Положения о государственном 

учреждении - Отделении Пенсионного 

фонда Российской Федерации по г. Москве 

и Московской области, утвержденного 

постановлением Правления ПФР от 12 

июля 2002 г. № 73п  

(далее – Положение № 73п). 

В нарушение пункта 35 Инструкции о 

порядке ведения индивидуального 

(персонифицированного) учета сведений о 

застрахованных лицах, утвержденной 

приказом Минтруда России от 21 декабря 

2016 г. № 766н, УПФР по г. Москве и 

Московской области сведения о 

физических лицах, самостоятельно 

уплачивающих страховые взносы, 

добровольно вступивших в 

правоотношения по обязательному 

пенсионному страхованию (далее – ОПС), 

вносились на индивидуальные лицевые 

счета застрахованных лиц (далее – ИЛСЗЛ) 

позже установленного срока – до 1 марта, 

следующего за истекшим календарным 

годом (ежегодно). 

Так, сведения о страховых взносах, 

поступивших в 2017 году от лиц, 

добровольно вступивших в 

правоотношения по ОПС, отражены на 

ИЛСЗЛ с нарушением установленного 

срока до 224 дней, поступивших в 2018 

году – с нарушением срока до 120 дней. 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

ОТДЕЛЕНИЕ 

ПЕНСИОННОГО 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

Положение о 

государственном 

учреждении - Отделении 

Пенсионного фонда 

1.2.101 Нарушения при 

выполнении (не 

выполнение) 

государственных 

2041793589. Государственным 

учреждением - Отделением ПФР  

по г. Москве и Московской области 

ненадлежащим образом осуществлялся 

0,0  
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ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ ПО Г. 

МОСКВЕ И 

МОСКОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ 

ФЕДЕРАЦИИ Российской Федерации по 

г. Москве и Московской 

области, утвержденное 

постановлением Правления 

ПФР от 12 июля 2002 г. № 

73п, пункт 6 

(муниципальных) задач и 

функций органами 

государственной власти и 

органами местного 

самоуправления, органами 

государственных 

внебюджетных фондов (за 

исключением нарушений, 

указанных в иных пунктах 

классификатора) 

контроль за деятельностью 

подведомственных органов ПФР, 

расположенных на административных 

территориях г. Москвы и Московской 

области, предусмотренный  

пунктом 6 Положения № 73п. 

В нарушение пункта 1 части 1 статьи 25 

Федерального закона от 28 декабря 2013 г. 

№ 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (далее – 

Федеральный закон № 400-ФЗ), согласно 

которому прекращение выплаты страховой 

пенсии производится в случае смерти 

пенсионера с 1-го числа месяца, 

следующего за месяцем, в котором 

наступила смерть, УПФР по г. Москве и 

Московской области в 2 случаях (9,5 %) из 

21 проверенного дела умерших 

пенсионеров в решении о прекращении 

выплаты пенсии указана неверная дата, с 

которой прекращена выплата пенсии.  

Так, в распоряжении о прекращении 

выплаты пенсии умершему 24 декабря 2016 

года пенсионеру (СНИЛС 134-907), УПФР 

по г. Москве и Московской области № 6 

дата прекращения выплаты пенсии вместо 

1 января 2017 года указана 1 марта  

2017 года. 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

ОТДЕЛЕНИЕ 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ ПО Г. 

МОСКВЕ И 

МОСКОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Положение о 

государственном 

учреждении - Отделении 

Пенсионного фонда 

Российской Федерации по 

г. Москве и Московской 

области, утвержденное 

постановлением Правления 

ПФР от 12 июля 2002 г. № 

73п, пункт 6 

1.2.101 Нарушения при 

выполнении (не 

выполнение) 

государственных 

(муниципальных) задач и 

функций органами 

государственной власти и 

органами местного 

самоуправления, органами 

государственных 

внебюджетных фондов (за 

исключением нарушений, 

указанных в иных пунктах 

классификатора) 

2033625900. Государственным 

учреждением - Отделением ПФР по г. 

Москве и Московской области 

ненадлежащим образом осуществлялся 

контроль за деятельностью 

подведомственных органов ПФР, 

расположенных на административных 

территориях г. Москвы и Московской 

области, предусмотренный пунктом 6 

Положения № 73п. 

В нарушение пункта 24 Правил ведения 

пенсионной документации, утвержденных 

приказом Минтруда России от 8 сентября 

2015 г. № 616н (далее – Правила № 616н), 

УПФР по г. Москве и Московской области 

факты обнаружения излишне выплаченной 

0,0  
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суммы пенсии и ее размер не оформлялись 

протоколом о выявлении излишне 

выплаченных гражданину сумм пенсии в 4 

случаях (19 %) из 21 проверенного дела 

умерших пенсионеров. 

Так, рассчитанная переплата пенсии за 

период с 1 января по 1 апреля 2017 года в 

сумме 43,44 тыс. рублей в отношении 

умершего 21 декабря 2016 года пенсионера 

(СНИЛС 100-532) УПФР по г. Москве и 

Московской области № 9 протоколом не 

оформлялась. 

Аналогичное нарушение допущено УПФР 

по г. Москве и Московской области № 6 в 

отношении умершего 24 декабря 2016 года 

пенсионера (СНИЛС 134-907), в 

отношении которого переплата пенсии за 

период с 1 января по 1 марта 2017 года 

составила 44,62 тыс. рублей. 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

ОТДЕЛЕНИЕ 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ ПО Г. 

МОСКВЕ И 

МОСКОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Положение о 

государственном 

учреждении - Отделении 

Пенсионного фонда 

Российской Федерации по 

г. Москве и Московской 

области, утвержденное 

постановлением Правления 

ПФР от 12 июля 2002 г. № 

73п, пункт 6 

1.2.101 Нарушения при 

выполнении (не 

выполнение) 

государственных 

(муниципальных) задач и 

функций органами 

государственной власти и 

органами местного 

самоуправления, органами 

государственных 

внебюджетных фондов (за 

исключением нарушений, 

указанных в иных пунктах 

классификатора) 

2059236338. Государственным 

учреждением - Отделением ПФР по г. 

Москве и Московской области 

ненадлежащим образом осуществлялся 

контроль за деятельностью 

подведомственных органов ПФР, 

расположенных на административных 

территориях г. Москвы и Московской 

области, предусмотренный пунктом 6 

Положения  № 73п. 

В нарушение пункт 4 Правил № 616н 

УПФР по г. Москве и Московской области 

перерасчет размеров страховой пенсии, а 

также уточнение размера страховой пенсии 

не оформлялись распоряжением о 

перерасчете размера пенсии. Так, на 

момент проверки распоряжения о 

проведении ежегодного перерасчета без 

заявления пенсионера и ежегодной 

корректировке пенсии с 1 августа 2017 

года, 2018 года и 2019 года в личных 

пенсионных делах были сформированы в 

период проведения контрольного 

мероприятия (с 10 по 28 февраля 2020 

0,0  
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года). 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

ОТДЕЛЕНИЕ 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ ПО Г. 

МОСКВЕ И 

МОСКОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Положение о 

государственном 

учреждении - Отделении 

Пенсионного фонда 

Российской Федерации по 

г. Москве и Московской 

области, утвержденное 

постановлением Правления 

ПФР от 12 июля 2002 г. № 

73п, пункт 6 

1.2.101 Нарушения при 

выполнении (не 

выполнение) 

государственных 

(муниципальных) задач и 

функций органами 

государственной власти и 

органами местного 

самоуправления, органами 

государственных 

внебюджетных фондов (за 

исключением нарушений, 

указанных в иных пунктах 

классификатора) 

2016655272. Государственным 

учреждением - Отделением ПФР  

по г. Москве и Московской области 

ненадлежащим образом осуществлялся 

контроль за деятельностью 

подведомственных органов ПФР, 

расположенных на административных 

территориях г. Москвы и Московской 

области, предусмотренный пунктом 6 

Положения № 73п. 

В нарушение пункта 77 Правил выплаты 

пенсий, осуществления контроля за их 

выплатой, проведения проверок 

документов, необходимых для их выплаты, 

начисления за текущий месяц сумм пенсии 

в случае назначения пенсии другого вида 

либо в случае назначения другой пенсии в 

соответствии с законодательством 

Российской Федерации, определения 

излишне выплаченных сумм пенсии, 

утвержденных приказом Минтруда России 

от 17 ноября 2014 г.  

№ 885н, согласно которому решение 

(распоряжение) о прекращении выплаты 

пенсии принимается в течение одного 

рабочего дня, следующего за днем, в 

котором поступили сведения о смерти, 

УПФР по г. Москве и Московской области 

решения о прекращении выплаты пенсии в 

связи со смертью застрахованных лиц в 7 

случаях (33 %) из 21 проверенного 

пенсионного дела принимались с 

нарушением установленного срока  

до 34 дней. 

0,0  

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

ОТДЕЛЕНИЕ 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ ПО Г. 

МОСКВЕ И 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Положение о 

государственном 

учреждении - Отделении 

Пенсионного фонда 

Российской Федерации по 

г. Москве и Московской 

области, утвержденное 

постановлением Правления 

1.2.101 Нарушения при 

выполнении (не 

выполнение) 

государственных 

(муниципальных) задач и 

функций органами 

государственной власти и 

органами местного 

2062188505. Государственным 

учреждением - Отделением ПФР по г. 

Москве и Московской области 

ненадлежащим образом осуществлялся 

контроль за деятельностью 

подведомственных органов ПФР, 

расположенных на административных 

территориях г. Москвы и Московской 

39,58  
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МОСКОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ 

ПФР от 12 июля 2002 г. № 

73п, пункт 6 

самоуправления, органами 

государственных 

внебюджетных фондов (за 

исключением нарушений, 

указанных в иных пунктах 

классификатора) 

области, предусмотренный пунктом 6 

Положения № 73п. 

УПФР по г. Москве и Московской области 

№ 2 нарушено право застрахованного лица 

на получение страховой пенсии по 

старости, гарантированное статьями 4 и 8 

Федерального закона от 28 декабря 2013 г. 

№ 400-ФЗ «О страховых пенсиях»  

(далее – Федеральный закон № 400-ФЗ). 

УПФР № 2 15 апреля 2019 года на 

основании решения  

№ 190000013741/772604/19 

застрахованному лицу (СНИЛС 170-804), 

подавшему заявление о назначении пенсии 

20 марта 2019 года, было отказано в 

назначении страховой пенсии по старости в 

связи с отсутствием требуемой величины 

индивидуального пенсионного 

коэффициента (далее – ИПК), который на 

момент обращения был равен 9,232 балла 

при требуемом 11,4 балла. При этом УПФР 

по г. Москве и Московской области № 2 

при принятии решения об отказе не было 

учтено, что застрахованным лицом, 

вступившим добровольно в 

правоотношения по ОПС, в 2018 году были 

уплачены в бюджет ПФР страховые взносы 

в сумме 60,0 тыс. рублей, что увеличило 

его ИПК на 2,260 балла. 

Сведения о поступивших от 

застрахованного лица страховых взносах, 

которые должны были быть отражены на 

ИЛСЗЛ до 1 марта 2019 года, УПФР по г. 

Москве и Московской области № 2 

отражены только 25 июня 2019 года (с 

нарушением установленного срока на 117 

дней). Пенсия по старости 

застрахованному лицу в размере 6 336,76 

рубля была назначена только с 19 сентября 

2019 года, то есть с даты подачи второго 

заявления. В результате застрахованное 

лицо недополучило страховую пенсию по 

старости за период с 20 марта 2019 года по 
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19 сентября 2019 года в размере 39,58 тыс. 

рублей. 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

ОТДЕЛЕНИЕ 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ ПО Г. 

МОСКВЕ И 

МОСКОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Положение о 

государственном 

учреждении - Отделении 

Пенсионного фонда 

Российской Федерации по 

г. Москве и Московской 

области, утвержденное 

постановлением Правления 

ПФР от 12 июля 2002 г. № 

73п, пункт 6 

1.2.101 Нарушения при 

выполнении (не 

выполнение) 

государственных 

(муниципальных) задач и 

функций органами 

государственной власти и 

органами местного 

самоуправления, органами 

государственных 

внебюджетных фондов (за 

исключением нарушений, 

указанных в иных пунктах 

классификатора) 

2074108936. Государственным 

учреждением - Отделением ПФР по г. 

Москве и Московской области 

ненадлежащим образом осуществлялся 

контроль за деятельностью 

подведомственных органов ПФР, 

расположенных на административных 

территориях г. Москвы и Московской 

области, предусмотренный пунктом 6 

Положения № 73п. 

В нарушение части 7 статьи 22 

Федерального закона № 400-ФЗ, согласно 

которой заявление о назначении страховой 

пенсии рассматривается органом, 

осуществляющим пенсионное обеспечение, 

не позднее чем через 10 рабочих дней со 

дня приема этого заявления,  УПФР по г. 

Москве и Московской области № 2 

решение об отказе в назначении страховой 

пенсии по старости при наличии 

достаточных оснований (величина ИПК 

для установления страховой пенсии была 

равна 9,232 балла при требуемых 11,4 

балла) по заявлению от 23 октября 2017 

года (рег. № 2489667/17), было принято 13 

февраля 2018 года  

(№ 170804923/2489667/17), то есть с 

нарушением установленного срока  

на 73 дня. 

0,0  

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

ОТДЕЛЕНИЕ 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ ПО Г. 

МОСКВЕ И 

МОСКОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Положение о 

государственном 

учреждении - Отделении 

Пенсионного фонда 

Российской Федерации по 

г. Москве и Московской 

области, утвержденное 

постановлением Правления 

ПФР от 12 июля 2002 г. № 

73п, пункт 6 

1.2.101 Нарушения при 

выполнении (не 

выполнение) 

государственных 

(муниципальных) задач и 

функций органами 

государственной власти и 

органами местного 

самоуправления, органами 

государственных 

внебюджетных фондов (за 

исключением нарушений, 

2004132606. Государственным 

учреждением - Отделением ПФР по г. 

Москве и Московской области 

ненадлежащим образом осуществлялся 

контроль за деятельностью 

подведомственных органов ПФР, 

расположенных на административных 

территориях г. Москвы и Московской 

области, предусмотренный пунктом 6 

Положения № 73п. 

В нарушение части 2 статьи 26 

Федерального закона № 400-ФЗ, согласно 

2 080,06  
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указанных в иных пунктах 

классификатора) 

которой страховая пенсия, не полученная 

пенсионером своевременно по вине органа, 

осуществляющего пенсионное 

обеспечение, выплачивается ему за 

прошедшее время без ограничения каким-

либо сроком, УПФР по г. Москве и 

Московской области застрахованным 

лицам СНИЛС (126-211, 001-376, 200-570, 

206-394, 022-885, 028-381, 005-478, 012-

566, 193-825, 007-308, 079-324) выплачена 

страховая пенсия по старости, начисленная 

с даты обнаружения ошибки в размере 

страховой пенсии, а не с даты назначения 

пенсии, в результате пенсионерами 

недополучена страховая пенсия в размере  

2 080,06 тыс. рублей. 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ 

ИНФОРМАЦИОННЫЙ 

ЦЕНТР 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Федеральный закон от 

05.04.2013 № 44-ФЗ "О 

контрактной системе в 

сфере закупок товаров, 

работ, услуг для 

обеспечения 

государственных и 

муниципальных нужд", 

Статья 38 

4.10 Нарушения порядка 

формирования 

контрактной службы 

(назначения контрактных 

управляющих) 

2041410288. В нарушение части 3 статьи 38 

Федерального закона от 5 апреля 2013 г.  

№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере 

закупок товаров, работ, услуг для 

обеспечения государственных и 

муниципальных нужд» (далее – 

Федеральный закон № 44-ФЗ) Положение о 

контрактной службе Государственного 

учреждения – Межрегионального 

информационного центра Пенсионного 

фонда Российской Федерации, 

утвержденное приказом 

Межрегионального информационного 

центра ПФР от 25 ноября 2015 г. № 4 (с 

изменениями от 17 октября 2017 г. № 220) 

(далее – Положение о контрактной службе 

МИЦ ПФР), не соответствует положениям 

подпунктов 3 и 4 пункта 11 Типового 

положения (регламента) о контрактной 

службе, утвержденного приказом 

Минэкономразвития России от 29 октября 

2013 г. № 631 (далее – Типовое положение 

№ 631). Так, в пункте 3 Положения о 

контрактной службе МИЦ ПФР 

отсутствуют функциональные обязанности 

контрактной службы в части обоснования 

закупок и обоснования начальной 

0,0  
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(максимальной) цены контракта. 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ 

ИНФОРМАЦИОННЫЙ 

ЦЕНТР 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Приказ Министерства 

экономического развития 

Российской Федерации от 

29 октября 2013 г. № 631 

«Об утверждении 

Типового положения 

(регламента) о 

контрактной службе», 

Пункт 10 Типового 

положения (регламента) о 

контрактной службе 

4.10 Нарушения порядка 

формирования 

контрактной службы 

(назначения контрактных 

управляющих) 

2099052919. В нарушение пункта 10 

Типового положения (регламента) о 

контрактной службе Полномочия и 

функциональные обязанности 

должностных лиц контрактной службы, 

утвержденные приказом 

Межрегионального информационного 

центра ПФР от 25 ноября 2015 г. № 5 (с 

изменениями от 1 ноября 2017 г. № 237), не 

содержат положений о персональной 

ответственности работников контрактной 

службы. 

0,0  

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ 

ИНФОРМАЦИОННЫЙ 

ЦЕНТР 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Федеральный закон от 

05.04.2013 № 44-ФЗ "О 

контрактной системе в 

сфере закупок товаров, 

работ, услуг для 

обеспечения 

государственных и 

муниципальных нужд", 

Статья 44 

4.36 Нарушения, связанные 

с обеспечением заявок при 

проведении конкурсов и 

закрытых аукционов 

2005521613. В нарушение подпункта 1 

части 8 статьи 44 Федерального закона  

№ 44-ФЗ МИЦ ПФР осуществил возврат 

денежных средств, внесенных в качестве 

обеспечения заявки на участие в открытом 

конкурсе на счет участника закупки, с 

нарушением установленного срока – в 

течение не более чем пяти рабочих дней с 

даты подписания протокола рассмотрения 

и оценки заявок на участие в открытом 

конкурсе на 5 рабочих дней. 

Так, возврат средств ООО «Капс 

Интеграция» в сумме 200,0 тыс. рублей, 

внесенных в качестве обеспечения заявки 

на участие в открытом конкурсе, 

осуществлен МИЦ ПФР 13 января 2017 

года (платежное поручение № 402630) 

через 10 рабочих дней после подписания 23 

декабря 2016 года протокола рассмотрения 

и оценки заявок на участие в открытом 

конкурсе № 0273100001616000080 на право 

заключения государственного контракта на 

выполнение работ по сопровождению 

сервисов информирования застрахованных 

лиц о состоянии их индивидуальных 

лицевых счетов в системе ПФР. 

0,0  

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

Федеральный закон от 

01.04.1996 № 27-ФЗ "Об 

индивидуальном 

(персонифицированном) 

1.2.101 Нарушения при 

выполнении (не 

выполнение) 

государственных 

2065305924. В нарушение подпункта 2 

пункта 2 статьи 6 Федерального закона от 1 

апреля 1996 г. № 27-ФЗ «Об 

индивидуальном (персонифицированном) 

0,0  
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ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЦИИ учете в системе 

обязательного пенсионного 

страхования", пункт 2 

статьи 6 

(муниципальных) задач и 

функций органами 

государственной власти и 

органами местного 

самоуправления, органами 

государственных 

внебюджетных фондов (за 

исключением нарушений, 

указанных в иных пунктах 

классификатора) 

учете в системе обязательного пенсионного 

страхования» ПФР в общей части 

индивидуального лицевого счета 

застрахованного лица не указывал данные 

о фамилии, которая была у физического 

лица при рождении. 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Федеральный закон от 

01.04.1996 № 27-ФЗ "Об 

индивидуальном 

(персонифицированном) 

учете в системе 

обязательного пенсионного 

страхования", Пункт 3 

статьи 6 

1.2.101 Нарушения при 

выполнении (не 

выполнение) 

государственных 

(муниципальных) задач и 

функций органами 

государственной власти и 

органами местного 

самоуправления, органами 

государственных 

внебюджетных фондов (за 

исключением нарушений, 

указанных в иных пунктах 

классификатора) 

2082335666. В нарушение подпункта 11 

пункта 3 статьи 6 Федерального закона от 1 

апреля 1996 г. № 27-ФЗ «Об 

индивидуальном (персонифицированном) 

учете в системе обязательного пенсионного 

страхования» в специальной части 

индивидуального лицевого счета ПФР не 

указывал сведения об определенных 

застрахованным лицом, формирующим 

накопительную пенсию в ПФР, 

правопреемниках и долях распределения 

между ними средств пенсионных 

накоплений. 

0,0  

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ 

ИНФОРМАЦИОННЫЙ 

ЦЕНТР 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Приказ Министерства 

финансов Российской 

Федерации от 01 декабря 

2010 г.  № 157н "Об 

утверждении Единого 

плана счетов 

бухгалтерского учета для 

органов государственной 

власти (государственных 

органов), органов местного 

самоуправления, органов 

управления 

государственными 

внебюджетными фондами, 

государственных академий 

наук, государственных 

(муниципальных) 

учреждений и Инструкции 

по его применению", 

2.11 Нарушение 

требований, 

предъявляемых к 

применению правил 

ведения бухгалтерского 

учета и составления 

бухгалтерской отчетности, 

утвержденных 

уполномоченными 

федеральными органами 

исполнительной власти и 

Центральным банком 

Российской Федерации 

2054530024. В нарушение пункта 375 

Инструкции по применению Единого плана 

счетов бухгалтерского учета для органов 

государственной власти (государственных 

органов), органов местного 

самоуправления, органов управления 

государственными внебюджетными 

фондами, государственных академий наук, 

государственных (муниципальных) 

учреждений, утвержденной приказом 

Минфина России от 1 декабря 2010 г. № 

157н, Межрегиональным информационным 

центром ПФР на забалансовом счете 22 

«Материальные ценности, полученные по 

централизованному снабжению» не были 

учтены полученные в 2018 году 2 системы 

хранения данных YARD стоимостью 175 

570,0 тыс. рублей, комплект модернизации 

IBM стоимостью 29 100,0 тыс. рублей 

0,0  
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Пункт 375 Инструкции по 

применению единого плана 

счетов бухгалтерского 

учета для государственных 

органов власти 

(государственных 

органов), органов местного 

самоуправления, органов 

управления 

государственными 

внебюджетными фондами, 

государственных академий 

наук, государственных 

(муниципальных) 

учреждений 

(акты о приемке товара и товарные 

накладные от 22 октября 2018 г. №№ 195, 

201) и полученный в 2019 году 21 

программно-аппаратный комплекс VipNet 

стоимостью 45 235,7 тыс. рублей (акт о 

приемке товара и товарные накладные от 

20 декабря 2019 г. № 392). 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

ОТДЕЛЕНИЕ 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ ПО 

САРАТОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Положение о 

государственном 

учреждении – Отделении 

Пенсионного фонда 

Российской Федерации по 

Саратовской области, 

утвержденное 

постановлением Правления 

ПФР от 8 января 2004 г. № 

2п, пункт 4 

1.2.101 Нарушения при 

выполнении (не 

выполнение) 

государственных 

(муниципальных) задач и 

функций органами 

государственной власти и 

органами местного 

самоуправления, органами 

государственных 

внебюджетных фондов (за 

исключением нарушений, 

указанных в иных пунктах 

классификатора) 

2004226328. Государственным 

учреждением - Отделением ПФР по 

Саратовской области ненадлежащим 

образом осуществлялся контроль за 

деятельностью подведомственных 

территориальных органов ПФР, 

предусмотренный пунктом 4 Положения о 

государственном учреждении – Отделении 

Пенсионного фонда Российской Федерации 

по Саратовской области, утвержденного 

постановлением Правления ПФР от 8 

января 2004 г. № 2п. 

В нарушение пункта 77 Правил выплаты 

пенсий, осуществления контроля за их 

выплатой, проведения проверок 

документов, необходимых для их выплаты, 

начисления за текущий месяц сумм пенсии 

в случае назначения пенсии другого вида 

либо в случае назначения другой пенсии в 

соответствии с законодательством 

Российской Федерации, определения 

излишне выплаченных сумм пенсии, 

утвержденных приказом Минтруда России 

от 17 ноября 2014 г. № 885н, согласно 

которому решение (распоряжение) о 

прекращении выплаты пенсии принимается 

в течение одного рабочего дня, 

следующего за днем, в котором поступили 

0,0  



 

 

13 

 

сведения о смерти, управлениями ПФР в 

Саратовской области (далее – УПФР в 

Саратовской области) решения о 

прекращении выплаты пенсии в связи со 

смертью застрахованных лиц в 6 случаях 

(31,5 %) из 19 проверенных пенсионных 

дела принимались с нарушением 

установленного срока до 3 дней. 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

ОТДЕЛЕНИЕ 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ ПО 

САРАТОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Положение о 

государственном 

учреждении – Отделении 

Пенсионного фонда 

Российской Федерации по 

Саратовской области, 

утвержденное 

постановлением Правления 

ПФР от 8 января 2004 г. № 

2п, пункт 4 

1.2.101 Нарушения при 

выполнении (не 

выполнение) 

государственных 

(муниципальных) задач и 

функций органами 

государственной власти и 

органами местного 

самоуправления, органами 

государственных 

внебюджетных фондов (за 

исключением нарушений, 

указанных в иных пунктах 

классификатора) 

2092950269. Государственным 

учреждением - Отделением ПФР по 

Саратовской области ненадлежащим 

образом осуществлялся контроль за 

деятельностью подведомственных 

территориальных органов ПФР, 

предусмотренный пунктом 4 Положения о 

государственном учреждении – Отделении 

Пенсионного фонда Российской Федерации 

по Саратовской области, утвержденного 

постановлением Правления ПФР от 8 

января 2004 г. № 2п. 

В нарушение пункта 24 Правил ведения 

пенсионной документации, утвержденных 

приказом Минтруда России от 8 сентября 

2015 г. № 616н (далее – Правила № 616н), 

УПФР в Балаковском районе Саратовской 

области факт обнаружения излишне 

выплаченной суммы пенсии и ее размера в 

сумме 24,52 тыс. рублей в отношении 

умершего 20 декабря 2017 года пенсионера 

(СНИЛС 052-251) не оформлялся 

протоколом о выявлении излишне 

выплаченных гражданину сумм пенсии. 

0,0  

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

ОТДЕЛЕНИЕ 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ ПО 

САРАТОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Положение о 

государственном 

учреждении – Отделении 

Пенсионного фонда 

Российской Федерации по 

Саратовской области, 

утвержденное 

постановлением Правления 

ПФР от 8 января 2004 г. № 

2п, пункт 4 

1.2.101 Нарушения при 

выполнении (не 

выполнение) 

государственных 

(муниципальных) задач и 

функций органами 

государственной власти и 

органами местного 

самоуправления, органами 

государственных 

внебюджетных фондов (за 

2065842907. Государственным 

учреждением - Отделением ПФР по 

Саратовской области ненадлежащим 

образом осуществлялся контроль за 

деятельностью подведомственных 

территориальных органов ПФР, 

предусмотренный пунктом 4 Положения о 

государственном учреждении – Отделении 

Пенсионного фонда Российской Федерации 

по Саратовской области, утвержденного 

постановлением Правления ПФР от 8 

0,0  
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исключением нарушений, 

указанных в иных пунктах 

классификатора) 

января 2004 г. № 2п. 

В нарушение пункта 35 Инструкции о 

порядке ведения индивидуального 

(персонифицированного) учета сведений о 

застрахованных лицах, утвержденной 

приказом Минтруда России от 21 декабря 

2016 г. № 766н, УПФР в Саратовской 

области сведения об уплаченных 

страховых взносах лицами, добровольно 

вступившими в правоотношения ОПС, 

отражались на ИЛСЗЛ позже 

установленного срока – до 1 марта, 

следующего за истекшим календарным 

годом (ежегодно). 

Так, сведения о страховых взносах, 

уплаченных в 2017 году лицами, 

добровольно вступившими в 

правоотношения по ОПС, были отражены 

на ИЛСЗЛ с нарушением установленного 

срока до 341 дня, поступивших в 2018  

году – с нарушением срока до 167 дней. 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

ОТДЕЛЕНИЕ 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ ПО 

САРАТОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Положение о 

государственном 

учреждении – Отделении 

Пенсионного фонда 

Российской Федерации по 

Саратовской области, 

утвержденное 

постановлением Правления 

ПФР от 8 января 2004 г. № 

2п, пункт 4 

1.2.101 Нарушения при 

выполнении (не 

выполнение) 

государственных 

(муниципальных) задач и 

функций органами 

государственной власти и 

органами местного 

самоуправления, органами 

государственных 

внебюджетных фондов (за 

исключением нарушений, 

указанных в иных пунктах 

классификатора) 

2061893041. Государственным 

учреждением - Отделением ПФР по 

Саратовской области ненадлежащим 

образом осуществлялся контроль за 

деятельностью подведомственных 

территориальных органов ПФР, 

предусмотренный пунктом 4 Положения о 

государственном учреждении – Отделении 

Пенсионного фонда Российской Федерации 

по Саратовской области, утвержденного 

постановлением Правления ПФР от 8 

января 2004 г. № 2п. 

УПФР в Саратовской области не 

соблюдался пункт 3 части 2 статьи 18 

Федерального закона № 400-ФЗ, согласно 

которому перерасчет размера страховой 

пенсии производится в случае увеличения 

по данным индивидуального 

(персонифицированного) учета в системе 

ОПС величины индивидуального 

пенсионного коэффициента без заявления 

пенсионера с 1 августа каждого года. 

2,68  
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Застрахованным лицом (СНИЛС 182-381), 

получающим пенсию с 27 сентября 2014 

года, в 2017 году были уплачены 

добровольно взносы в сумме 47,19 тыс. 

рублей. Сумма страховых взносов на 

ИЛСЗЛ отражена УПФР в Вольском 

районе Саратовской области 30 января 

2019 года (с нарушением срока на 336 

дней), перерасчет пенсии вместо 1 августа 

2018 года осуществлен 11 февраля 2019 

года, то есть на 7 месяцев позже 

установленного срока.  

УПФР в Вольском районе Саратовской 

области работающему пенсионеру 

(СНИЛС 055-637) перерасчет страховой 

пенсии с 1 августа 2016, 2017, 2018 и 2019 

годов, исходя из суммы страховых взносов, 

учтенных на ИЛСЗЛ за 2015 - 2018 годы, 

не производился. В ходе контрольного 

мероприятия размер пенсии данного 

пенсионера увеличен с 1 августа 2019 года 

с 13 340,82 рубля до 15 982,09 рубля. 

Сумма недоплаты пенсии составила  

2,68 тыс. рублей. 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

ОТДЕЛЕНИЕ 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ ПО 

САРАТОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Положение о 

государственном 

учреждении – Отделении 

Пенсионного фонда 

Российской Федерации по 

Саратовской области, 

утвержденное 

постановлением Правления 

ПФР от 8 января 2004 г. № 

2п, пункт 4 

1.2.101 Нарушения при 

выполнении (не 

выполнение) 

государственных 

(муниципальных) задач и 

функций органами 

государственной власти и 

органами местного 

самоуправления, органами 

государственных 

внебюджетных фондов (за 

исключением нарушений, 

указанных в иных пунктах 

классификатора) 

2014760933. Государственным 

учреждением - Отделением ПФР по 

Саратовской области ненадлежащим 

образом осуществлялся контроль за 

деятельностью подведомственных 

территориальных органов ПФР, 

предусмотренный пунктом 4 Положения о 

государственном учреждении – Отделении 

Пенсионного фонда Российской Федерации 

по Саратовской области, утвержденного 

постановлением Правления ПФР от 8 

января 2004 г. № 2п. 

В нарушение пункта 3 части 2 статьи 18 

Федерального закона № 400-ФЗ, согласно 

которому пенсионерам, прекратившим 

осуществление работы и (или) иной 

деятельности, в период которой они 

подлежали ОПС, суммы страховой пенсии, 

выплачиваются в размере, исчисленном с 

0,0  
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учетом индексации (увеличения) размера 

фиксированной выплаты к страховой 

пенсии и корректировки размера страховой 

пенсии, имевших место в период 

осуществления работы, за период начиная 

с 1-го числа месяца, следующего за 

месяцем прекращения работы, УПФР в 

Вольском районе Саратовской области в 

ноябре - декабре 2017 года страховая 

пенсия пенсионеру (СНИЛС 055-637) 

выплачивалась без учета индексации 

фиксированной выплаты к страховой 

пенсии и корректировки размера страховой 

пенсии, тогда как согласно данным ИЛСЗЛ 

трудовую деятельность он прекратил в 

октябре 2017 года и возобновил только в 

апреле 2018 года. 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

ОТДЕЛЕНИЕ 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ ПО 

САРАТОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Положение о 

государственном 

учреждении – Отделении 

Пенсионного фонда 

Российской Федерации по 

Саратовской области, 

утвержденное 

постановлением Правления 

ПФР от 8 января 2004 г. № 

2п, пункт 4 

1.2.101 Нарушения при 

выполнении (не 

выполнение) 

государственных 

(муниципальных) задач и 

функций органами 

государственной власти и 

органами местного 

самоуправления, органами 

государственных 

внебюджетных фондов (за 

исключением нарушений, 

указанных в иных пунктах 

классификатора) 

2056794487. Государственным 

учреждением - Отделением ПФР по 

Саратовской области ненадлежащим 

образом осуществлялся контроль за 

деятельностью подведомственных 

территориальных органов ПФР, 

предусмотренный пунктом 4 Положения о 

государственном учреждении – Отделении 

Пенсионного фонда Российской Федерации 

по Саратовской области, утвержденного 

постановлением Правления ПФР от 8 

января 2004 г. № 2п. 

В нарушение части 2 статьи 26 

Федерального закона № 400-ФЗ, согласно 

которой страховая пенсия, не полученная 

пенсионером своевременно по вине органа, 

осуществляющего пенсионное 

обеспечение, выплачивается ему за 

прошедшее время без ограничения каким-

либо сроком, УПФР в Саратовской области 

11 застрахованным лицам (СНИЛС 110-

399-272, 131-419, 092-713, 087-519, 077-

139-447, 054-553, 147-865, 053-447, 093-

018-520, 027-982, 054-775) размер 

страховой пенсии по старости приведен в 

соответствие с законодательством с даты 

168,54  
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обнаружения ошибки в размере пенсии, а 

не с даты назначения пенсии. В результате, 

пенсионерами недополучена страховая 

пенсия в сумме 168,54 тыс. рублей. 

Всего по разделу 1 (тыс. рублей): 2 290,86  

2. Прочие нарушения и недостатки 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ - 

МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ 

ИНФОРМАЦИОННЫЙ 

ЦЕНТР 

ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

Приказ 

Минэкономразвития 

России от 02.10.2013 № 

567 "Об утверждении 

Методических 

рекомендаций по 

применению методов 

определения начальной 

(максимальной) цены 

контракта, цены контракта, 

заключаемого с 

единственным 

поставщиком 

(подрядчиком, 

исполнителем)", Пункт 

3.13.4 

XXX 2010527721. Межведомственным 

информационным центром ПФР при 

формировании начальной (максимальной) 

цены контракта (далее - НМЦК) при 

осуществлении закупок №№ 

0273100001616000080, 

0273100001617000048, 

0273100001617000049, 

0273100001618000032 не учтены 

положения пункта 3.13.4 Методических 

рекомендаций по применению методов 

определения начальной (максимальной) 

цены контракта, цены контракта, 

заключаемого с единственным 

поставщиком (подрядчиком, 

исполнителем), утвержденных приказом 

Минэкономразвития России от 2 октября 

2013 г. № 567. Для определения НМЦК 

использована ценовая информация, не 

содержащая расчет цен товаров, работ, 

услуг. 

0,0  

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ-

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ 

План-график мероприятий 

(«дорожная карта») по 

передаче полномочий по 

администрированию 

страховых взносов на 

обязательное пенсионное 

страхование и 

обязательное медицинское 

страхование органами 

Пенсионного фонда 

Российской Федерации 

налоговым органам от 15 

июля 2016 г. № ММВ-23-

11/10@/2И, пункт 

1.1.Плана-графика 

XXX 2062642935. Пенсионным фондом 

Российской Федерации не выполнен пункт 

1.1 Плана-графика мероприятий 

(«дорожная карта») по передаче 

полномочий по администрированию 

страховых взносов на обязательное 

пенсионное страхование и обязательное 

медицинское страхование органами 

Пенсионного фонда Российской Федерации 

налоговым органам от 15 июля 2016 г.  

№ ММВ-23-11/10@/2и, в соответствии с 

которым Протокол информационного 

взаимодействия между ФНС России и ПФР 

(с определением форматов передаваемых и 

получаемых сведений) должен быть 

0,0  
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подписан в октябре - ноябре 2016 года. 

Указанный протокол подписан только 12 

марта 2018 года, то есть нарушением 

установленного срока на 15 месяцев. 

Всего по разделу 2 (тыс. рублей): 0,0  

3. Неэффективное использование федеральных и иных ресурсов в пределах компетенции Счетной палаты 

3.1. Неэффективное использование средств федерального бюджета и бюджета государственных внебюджетных фондов 

3.2. Неэффективное использование федеральной собственности и иных ресурсов 

Всего по разделу 3 (тыс. рублей): 0,0  
   

Аудитор Счетной палаты Российской Федерации ________________ Штогрин С.И. 
 


